11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.02.2007 16:21:30

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 04.03.2007 21:11:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22278/answer/22279




YBaxxaemas Anactacus! Kak mpasuio, moctoBepHocTs MeTofa [1LIP - 6onee 95%. Ecnu y Bac Obiniu
He3alluIeHHbIe T0JI0BbIe KOHTAKTHI IIOCTIe TeYeHus, Ui Balll Mo10BoY mapTHEP He MPOBOIUIT
JleYeHne OMHOBPEMEHHO ¢ BaMu, TO ypearia3Mbl BIIOJIHE MOTJIH ObITh 00HAPYKEHKI BHOBB.
BrizgopaBnuBaiTe.



